

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Артем

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.12.2008 04:38:08

формирования заключения врача: 17.12.2008 20:57:51

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/68665/answer/68666>



Заключение врача

Уважаемый Артем! Возможно боли при мочеиспускании обусловлены забором материала из уретры, травмированием слизистой уретры. Если не пройдет болезненное мочеиспускание в течение 1-2-х дней, то обратитесь к урологу у которого Вы делали анализ. Удачи!